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Bastelprojekt Tischkantenfiguren Schneeweißchen und Rosenrot

Material
Bastelbogen 1x ausdrucken

Wenn ihr etwas dickeres Papier nehmt, sind die Figuren haltbarer.
8 etwa 2 cm breite und 20 cm lange Pappstreifen, z.B. von einer Cornflakes-Schachtel
Buntstifte, Filzstifte oder Wachsmalstifte
Kleber und Schere
Anleitung
Am besten malt ihr die Figuren zuerst aus, wie ihr sie haben wollt. Es gibt eine Vorder- und 
eine Rückseite, damit die Figuren nach rechts und nach links gehen können. Dann knickt ihr
die Figuren entlang der schwarzen Linie und klebt sie zusammen. Vergesst nicht, die 
Pappstreifen dazwischen einzukleben, damit ihr die Figuren führen könnt. Schneidet dazu 
einen kleinen Schlitz in die schwarze Linie. Die Rosenbäumchen schneidet ihr vorher ab 
und klebt sie auf ein extra Blatt Papier, damit sie steifer werden. Knickt ein Dreieck aus 
einem Pappstreifen und klebt ihn an die Rückseite der Bäumchen, damit ihr sie auf den 
Tisch stellen könnt.

Wenn alles gut getrocknet ist, schneidet die Figuren aus. Ihr müsst dabei gar nicht bis ganz 
an die Linie schneiden. 
Jetzt könnt ihr das Märchen von Schneeweißchen und Rosenrot nachspielen oder euch 
eigene Geschichten ausdenken, die ihr euren Eltern oder Geschwistern an der Tischkante 
vorspielen könnt.
Viel Spaß!
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